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1. Новини проекту 
 

1.1. Загальний описовий звіт про регіональні тренінги в рамках проекту «Підтримка 
мережі Євроклубів України у 2010 році». 
 
Протягом липня – серпня 2010 року в рамках проекту "Підтримка мережі Євроклубів 
України у 2010 році" відбулась серія регіональних тренінгів для євроклубів (17 липня – м. 
Новоград-Волинський, Житомирська обл.; 24 липня – м. Херсон; 30 липня – м. Донецьк; 7 
серпня – м. Львів; 14 серпня – м. Черкаси).  

В кожному тренінгу взяли 
участь представники 
євроклубів із відповідних 5 
регіонів України - північного, 
південного, східного, 
центрального та західного. 
На заходах експерти 
неурядових організацій, 
органів державної влади та ЗМІ 
запропонували євроклубам і 
профільним молодіжним 
організаціям механізми, 
необхідні для підвищення 
якісності проектів, 
налагодження ефективної 
співпраці із ЗМІ та органами 
влади, місцевого 
самоврядування.  

 
На розгляд фахівців євроклуби представили більше 40 концепцій власних проектів, що 
відповідають місії руху євроклубів України. Презентації концепцій здійснено учнями 
(студентами), що надало змогу безпосередньо молоді, а не викладацькому складу плідно 
працювати під час кожного заходу.  
 
Специфічною особливістю тренінгів стала єдність роботи, коли і учасники, і експерти, і 
організатори разом опрацьовували концепти євроклубів, пропонували власні ідеї задля 
покращення схеми діяльності кожного окремого євроклубу і, як наслідок, – ефективності 
руху євроклубів України в цілому.  
 
Тренінги було проведено за єдиною програмою, розробленою відповідно найбільш 
актуальних потреб євроклубів, сформульованих під час аналізу відкритої інформації та 
опитування цільової аудиторії на початковому етапі Проекту. В основу програми також 
було покладено побажання, висловлені євроклубівцями під час проектного семінару.  
Основний акцент під час тренінгів було зроблено на три проблемні питання євроклубів: 
проектування своєї діяльності та пошук ресурсів для її здійснення; співпраця євроклубів з 
органам влади та місцевого самоврядування; висвітлення у ЗМІ діяльності євроклубів.  
 

Тренінг у Львові 
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Над вивченням механізмів 
систематизації роботи, втілення 
її у вигляді проекту євроклуби 
працювали разом з 
Володимиром Брущенко, 
Головою Правління Євроклубу 
«Право і Захист». Аналіз 
презентацій євроклубів під час 
тренінгів виявив системні 
недоліки, характерні для 
більшості концепцій: 
недосяжність поставленої мети; 
труднощі з відокремленням 
мети (цілі) від результатів 
проекту, що призводить до 
хибності запланованих заходів; 
непослідовність запланованих 
заходів, включення значної 
кількості недоцільних завдань, 
які не мають впливу на 

досягнення поставленої мети, а тільки ускладнюють діяльність; нехтування попереднім 
досвідом; відсутність чітких кількісних та якісних вимірів (показників) запланованої 
діяльності, що унеможливлює чітке усвідомлення стороннім читачем інформації, 
викладеної у концепції.       

 
Над питанням співпраці з 
органами влади та місцевого 
самоврядування євроклуби 
працювали разом з експертами 
з боку Міністерства освіти і 
науки України. Загальну 
експертну оцінку з точки зору 
залучення державних 
інституцій до діяльності 
євроклубів здійснила Оксана 
Дайко, Начальник відділу 
європейської інтеграції 
Міністерства освіти і науки 
України, відмітивши, що 
типовими недоліками 
більшості спроектованих 
євроклубами концепцій є: 
низький рівень розуміння 
євроклубами статусу і завдань 
органів влади та місцевого 

самоврядування в євроінтеграційній та молодіжній сферах; недостатня зорієнтованість 
концепцій на залучення органів влади та місцевого самоврядування; нехтування 
необхідністю інформаційного обміну з державою; відсутність готовності в межах 
законодавства спиратися на інструментарій держави задля досягнення своєї мети. 
 

 

Тренінг у Херсоні, презентація концепції учасниками 

 

Тренінг у Донецьку, ліворуч – Володимир Брущенко, праворуч – 

Оксана Дайко  
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Проблему співпраці зі ЗМІ з євроклубами 
вивчала Тетяна Печончик, координатор 
спецпроектів  інформаційного агентства 
УНІАН, керівник PR-відділу медіа-холдингу 
«Главред-Медіа». За результатами аналізу 
концепцій та безпосереднього спілкування з 
учасниками під час тренінгів, було 
сформульовано, що загальними для більшості 
євроклубів проблемами в контексті співпраці 
зі ЗМІ є: відсутність чіткого розуміння 
доцільності співпраці зі ЗМІ; брак знань щодо 
механізмів та методів «спілкування» зі ЗМІ, 
зокрема, подачі інформації в оптимальному з 
точки зору досягнення мети дискурсі; не 
достатнє розуміння, в яких випадках і на 
якому етапі діяльності необхідно звертатися 
до ЗМІ. 
 

Щодо кожного з недоліків експертами було проведено загальні обговорення, в якості 
практичних вправ євроклуби колективно працювали над концепціями, відшукуючи 
«слабкі місця» та спільними зусиллями виправляли їх.  
 

На сьогодні є помітним 
результат спільної роботи під 
час тренінгів – від євроклубів 
надходять перероблені, більш 
зважені та якісні концепти. Ми 
з радістю фіксуємо, що 
євроклубівці почали шукати 
способи співпраці з місцевою 
владою, спираючись на 
нормативні вимоги та 
інструментарій державних 
інституцій, підтримуючи 
вектор на допомогу органам 
влади в реалізації своїх 
зобов’язань, пов’язаних з 
молодіжними аспектами  
відносин Україна-ЄС.     
 

Наразі, деякі учасники тренінгів також підготували та направили медіа-карти своїх 
регіонів, зробили крок у бік налагодження комунікації з представниками ЗМІ, що в 
подальшому забезпечить висвітлення діяльності євроклубів серед широких кіл 
громадськості.   
 
Деякі євроклуби вже розпочали підготовчі етапи власних проектів: збір інформації, 
визначення ініціативних груп, розробку інформаційних повідомлень про початок проекту 
та ін. Таким чином, ми вже бачимо зростаючу «хвилю» активностей в євроклубівському 
русі, яку спричинив Проект.         
 

 

Тренінг у Черкасах, Тетяна Печончик  

Ольга Максименко, Координатор програм преси та інформації, 

Представництво Європейського Союзу в Україні.   
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Очевидними позитивними моментами більшості концепцій, підготовлених євроклубами, 
є: акцент на сприянні євроінтеграційним процесам, що відбуваються на території України; 
зорієнтованість концепцій на дітей та молодь; вектор на досягнення результату і 
одночасне зміцнення руху євроклубів України; пошук та формулювання нових методів 
розв’язання усталених проблем.    

 
Під час тренінгів також 
тривало обговорення нових 
можливостей для євроклубів, 
запропонованих в межах 
Проекту: інтерактивної 
платформи для спільноти 
євроклубів України 

uesnet.org та перспективи 
створення єдиного 

всеукраїнського  
координаційно-методичного 

об’єднання євроклубів – 
«зонтичної» організації.  
 
Більшість євроклубів 

погодилася з безперечною користю uesnet.org, наголосивши на її ефективності як 
інструменту накопичення інформації, оперативного обміну досвідом та спільного 
формування і втілення ідей. Однак, учасники тренінгів зауважили, що платформа вимагає 
удосконалення з технічного боку та більш ретельного модерування з метою усунення 
недоречної інформації та сприяння динамічності. Схему роботи платформи в цілому було 
визнано задовільною, в якості практичного завдання учасники в режимі онлайн проходили 
способи оперування з опціями uesnet.org.  
 
Вивчення концепцій і робота під час тренінгів довели, що суттєвою рисою 
проєвропейського руху України є його різноманітність і зорієнтованість на конкретні 
проблеми, специфічні для регіону, де діє євроклуб. Діти та молодь продемонстрували 
здатність аналізувати ситуацію, що виникла в їх середовищі, і знаходити механізми, які 
принесуть зміни на краще.  

     

1.2. Перспектива створення «зонтичної» організації для євроклубів України. 

Найбільш дискусійним питанням в рамках Проекту стала перспектива створення 
«зонтичної» організації для євроклубів України, яка за проектним задумом має об’єднати 
євроклубівський рух в єдину інституцію. Учасники регіональних тренінгів, як і під час 
проектного семінару, висловили побоювання щодо перетворення «зонтичної» організації 
в ієрархічну систему, яка контролюватиме євроклуби, позбавляючи їх самостійності та 
свободи вибору діяльності. Окремі зауваження були зроблені учасниками щодо наявності 
ресурсів для діяльності такої інституції та змістовного наповнення її роботи. Доволі 
цікавим з точки зору порівняльного аналізу думок є та обставина, що найбільша кількість 
сумнівів щодо доцільності створення асоціації євроклубів як єдиної НУО поступила від 
досвідчених, доволі потужних євроклубів. Євроклуби, які тільки розпочинають діяльність, 
або ті, що не мають стабільних інформаційних, методичних, організаційних, людських 
ресурсів, наполягали на необхідності формувати об’єднання.  

Тренінг у Донецьку  
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Предметність дискусії було забезпечено підготовленим експертами документом – 
«Проектом базових положень створення «зонтичної» організації (асоціації) євроклубів 
України». Означений документ вмістив в узагальненому вигляді результати обговорення 
(в експертній обробці) перспектив створення асоціації євроклубів під час проектного 
семінару. Запропоновані позиції щодо мети, завдань, методів діяльності та статусу членів 
«зонтичної» організації переважною більшістю євроклубів було сприйнято позитивно. 
Загалом, євроклуби висловили попередню готовність приєднатися до структури, 
об’єднаної на таких засадах. Таким чином, було з’ясовано більшість аспектів, які 
викликали сумніви та побоювання щодо створення «зонтичної» організації.  
 
Однак, докладний проект статуту знаходиться в розробці, відбувається збір міркувань 
євроклубів щодо конкретних положень, експерти обробляють запитання, зауваження та 
пропозиції. Зокрема, просимо всіх брати участь в обговоренні на платформі 
http://uesnet.org у розділі «Файли».   
 
Спільна робота євроклубів та експертів дозволить протягом місяця розробити проект 
повного змісту статуту «зонтичної» організації та представити його на загальну дискусію. 
Рішення щодо створення такої асоціації буде прийматися виключно євроклубами шляхом 
голосування на заключній проектній конференції.        
 
1.3. Вибір найкращого логотипу для української спільноти Євроклубів.  

З понеділка, 13 вересня 2010 року, на протязі рівно одного тижня євроклуби та 
проєвропейські організації можуть проголосувати за найкращий логотип для 
Української спільноти євроклубів.  

Для цього треба зайти на сторінку: 

http://uesnet.org/pg/polls/read/Asyanka/6574/%EF%BF%BD%EF%BF%BD%EF%BF%
BD%EF%BF%BD-%EF%BF%BD%EF%BF%BD%D0%A3%EF%BF%BD-
%EF%BF%BD%EF%BF%BD%EF%BF%BD%EF%BF%BD%EF%BF%BD     

та проголосувати за найкращий на вашу думку логотип.  

Спеціально для цього проекту був залучений Дмитро Іванов, голова об’єднання «Варто» 
та спілки дизайнерів України (що є громадською організацією). Дмитро співпрацює з 
командою проекту, щоб відчути та зрозуміти направленість проекту та основні напрямки 
й цінності. 

Колеги! Тепер саме від Вас залежить,як «виглядатиме» мережа євроклубів в Україні. Не 
змарнуйте свій шанс, щоб потім з гордістю користуватись матеріалами з символікою 
мережі, до якої і ви доклали деяких зусиль. 
 
При будь-яких проблемах із голосуванням звертайтесь до команди організаторів: 
network@nasheradio.ua 
097 07 11 338  
Постоєнко Анастасія 
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2. Грантові програми для євроклубів 
 
3.1 Програма підтримки некомерційних Інтернет-проектів  

Програма підтримки некомерційних Інтернет-проектів Центру "Східна Україна" оголошує 
прийом заявок на створення веб-сайтів на 2010-2011 рр. 
 
Заявки приймаються від неприбуткових організацій виключно на розміщення 
некомерційних проектів.  
 
На жаль, фінансові можливості Програми обмежені, тому претенденти на участь будуть 
відібрані на конкурсній основі. 

Детальніше >>  
 

3. Масові заходи, цікаві для євроклубів 
 

3.1 Міжнародні освітні стипендійні програми: знайди своє місце у світі - семінар, 16 
вересня 2010 

Ви вірите, що досвід навчання чи дослідження за кордоном зробить ваше життя більш 
розмаїтим? Прагнете, аби перед вами постали нові виклики? Ви можете і не 
здогадуватися, скільки грантових можливостей існує перед українськими студентами, 
викладачами, активістами громадянського суспільства чи просто людьми, які хочуть 
активно жити. 

На курсі вам розкажуть: 

• для кого призначені міжнародні стипендійні програми; 

• про поділ цільової аудиторії програм за віком, професією, рівнем освіти; 

• які країни (університети, фонди) пропонують стипендійні освітні програми; 

•  на який період часу можна поїхати за програмою; 

•  які програми є популярними, які – не дуже і з чим це пов’язано; 

• як і де шукати інформацію про програми; 

•  як вибрати для себе найоптимальнішу і хто вам в цьому може допомогти; 

• звідки дізнаватися необхідну інформацію про міжнародні освітні програми; 

• які саме документи треба зібрати для вдалого аплікаційного процесу 
(мотиваційного листа, рекомендацій, тестів). 

 
Детальніше >> 
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3.2. Школа Освітніх Консультантів - оголошено відбір учасників проекту 

Програма “Європейська освіта” та Європейський рух в Україні оголошують відбір 
учасників проекту “Школа Освітніх Консультантів”.  

Навчання в рамках проекту відбуватимуться в форматі 3-денних Шкіл протягом жовтня 
2010 року у м. Рівне (учасники з західного регіону України), м. Київ (центральний та 
південний регіони України) та м. Полтава (східний регіон України).  

В рамках даного проекту вперше в Україні відбудеться підготовка освітніх консультантів 
– людей, що володіють глибокими знаннями в сфері вищої, додаткової та неформальної 
освіти та в змозі надавати консультації стосовно вибору першої вищої освіти, подальшої 
освіти протягом побудови кар’єри згідно до концепції Європейської Комісії Lifelong 
Learning Programme (навчання протягом життя), Бізнес-освіти (BA, МBA), післядипломної 
освіти, нострифікації та взаємного визнання освітніх рівнів та кваліфікацій в сучасній 
світовій системі освіти.  

Також вперше в Україні буде введено поняття “Освітній консультант” та система 
сертифікації таких фахівців.  

Учасники проекту: особи, що працюють або мають досвід роботи в освітній сфері 
України: викладачі, вчителі, тренери, працівники громадськ их організацій, керівники та 
працівники агенцій з працевлаштування, підготовки та перепідготовки фахівців, інші 
зацікавлені особи, що бачать побудову своєї подальшої кар’єри в освітній сфері.  

Детальніше >> 
 
 

4. Програми для молоді в Україні та за кордоном 
 
4.1 Стажування зі студентського самоврядування в Польщі  

Парламент Студентів Республіки Польща запрошує на програму стажування для 
представників Органів студентського самоврядування Українських ВНЗ. Стажування 
проходитиме 11-17 жовтня 2010 року в різних містах, в провідних вищих навчальних 
закладах Польщі: Ягелоньський Університет, Варшавський Університет, Торуньський 
Університет, Ґданьський Університет, Ґданська Політехніка, Варшавська Політехніка, 
Підліська Академія в Сєдльцах, Природничий Університет в Любліні, Люблінський 
Католицький Університет Івана Павла ІІ). 

Під час програми учасники матимуть можливість побачити, як функціонують студентські 
організації, як виглядає система вищої освіти, познайомитись з найактивнішою молоддю, 
поділитись досвідом, і приємно-продуктивно провести час. 
Кошти перебування в Польщі — оплачують організатори. Внесок учасників — оплата 
дороги до місця перебування і з Любліна додому (організатори можуть написати листа з 
проханням до ректора про покриття коштів). 

Детальніше >>  
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5. Конкурси для молоді 
 
5.1. Всеукраїнський екологічний фотоконкурс " Моя природа" – 2010. 

«Моя природа» – Всеукраїнський екологічний фотоконкурс, присвячений Всесвітньому 
дню навколишнього середовища. Метою конкурсу є зміна ставлення мешканців України 
до природи, яка, на жаль, з кожним роком зазнає все більш руйнівного впливу через 
діяльність людей. 
Цей фотоконкурс, як і у 2009 році, організовує Львівський екологічний клуб  
громадської організації «Разом». 
Як і торік, учасникам слід надсилати свої фотороботи по двох напрямках -  
негативний вплив життєдіяльності людини на природу та найкращий пейзаж природи. У 
першому - пропонується відобразити процеси знищення природного середовища та 
тенденції втрати всього живого, катастрофічних змін внаслідок техногенного впливу та 
безвідповідального людського фактору. У другому - за допомогою фотокамер зберегти 
миті краси та неповторності природи, пейзажі, які вказуватимуть на ті цінності, що 
можуть бути втрачені внаслідок впливу людини на природу та які ще можна зберегти, 
якщо переглянути своє ставлення до неї. 
 

Детальніше >> 
 
5.2. Конкурс творів-есе «Молодіжний лідер демократичної країни»  

Луганська обласна Громадська Організація Бізнес - Клуб «Європейський вибір» у рамках 
проекту «Демократизація системи управління у вищих навчальних закладах» з 1 вересня 
2010 року оголошує Міжнародний конкурс студентських творів-есе «Молодіжний лідер 
демократичної країни». 
 
Обласна громадська організація Бізнес-клуб «Європейський вибір» приєднується до 
Резолюції ООН №64/134, якою оголошено 2010-2011рр. МІЖНАРОДНИМ роком молоді 
під гаслом «Діалог та взаєморозуміння», який має на меті просування ідеалів миру, поваги 
до прав людини і солідарності між людьми різних поколінь, культур, релігій і цивілізацій.  
 
Мета конкурсу: Сприяти формуванню у студентів таких якостей і вмінь, як самостійне та 
критичне мислення, грамотне опрацювання інформації. Допомогти їх творчому розвитку 
та самореалізації, створюючи їм можливість обговорити проблему, співставити різні 
точки зору, популяризувати самостійність, навчить відповідальності та підготовити 
молодь до активної участі у житті суспільства. 
 

Детальніше >> 
 
5.3. Конкурс дитячого малюнку «Діти проти насильства» 

Київський міський центр сім’ ї «Родинний дім» за підтримки Головного управління у 
справах сім'ї та молоді Київської міської державної адміністрації спільно з міжнародною 
громадською організацією «Школа Рівних Можливостей» з 20 липня до 25 листопада 2010 
року включно проводить конкурс дитячого малюнку «Діти проти насильства». 
 

Детальніше >> 
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6. Корисні посилання 
 

1. http://ec.europa.eu/delegations/ukraine/index_uk.htm 
 

2. http://uesnet.org/ 
 

3. http://nasheradio.ua/  
 

4. http://hreuc.com/  
 

5. http://eu.prostir.ua/  
 

6. http://www.civicua.org/main/index.html  
 

7. http://unistudy.org.ua/ 
  

8. http://www.eu-edu.org/ 
 

9. http://yia.org.ua/  
 

10. http://www.osvita.org.ua/  
 
Бюлетень видається в рамках Проекту «Підтримка мережі Євроклубів України у 2010 році», що 
виконується Всеукраїнською радіостанцією «Наше Радіо» за фінансової підтримки 
Представництва Європейського Союзу в Україні. Експертна підтримка Проекту  надається 
громадською Організацією «Євроклуб «Право і захист». 

 

 

 

ПРЕДСТАВНИЦТВО 
ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ 

В УКРАЇНІ 

Вул. Круглоуніверситетська, 10 

м. Київ, 01024, Україна 

Тел. +38 (044) 390 80 10 

Факс: +38 (044) 253 45 47 

Інтернет: www.delukr.ec.europa.eu 

 ВСЕУКРАЇНСЬКА 
РАДІОСТАНЦІЯ «НАШЕ 

РАДІО» 

Вул. Отто Шмідта 6 

м. Київ, 04107, Україна 

Тел.: +38 (044) 569 93 96 

Факс: +38 (044) 483  80 20 

e-mail: network@nasheradio.ua 

 


